洛阳•城事

### 洛阳晚报

我市推出8个对外绿化招商项目,引来企业和客商关注

# 个"绿姑娘"抛"绣球 昨日"组团"把"亲"相

### 个招商项目位置分布图 ● 凤凰山森林公园 ● 位于孟津县平乐镇 ● 绿化规模9948亩 ● 联系电话15838888866 ● 送庄生态园 ● 位于孟津县送庄镇 ● 绿化规模 4843 亩 ● 联系电话15838888866 ● 朝阳生态园 ● 位于孟津县朝阳镇 ● 绿化规模 4001亩 ● 联系电话15838888866 ● 位于孟津县麻屯镇 ● 金水河生态园 ● 绿化规模 2424 亩 ● 联系电话15838888866 ● 孟津县经济林产业园 ● 位于孟津县朝阳镇、平乐镇、送庄镇 ● 绿化规模 22963 亩 ● 联系电话15838888866 ● 伊川县龙凤山生态园 位于伊川县鸦岭乡和城关镇 绿化规模2万亩 ● 联系电话15036583999 ● 龙门东山生态园 ● 位于龙门石窟园区管委会 ● 绿化规模6500亩 ● 联系电话13783158035 ● 西苑文化森林公园 ● 位于高新区辛店办事处和瀛洲办事处 绿化规模3000亩 ● 联系电话13937915106 绘制 翔宇

### □记者 赵硕 通讯员 申艳梅

今年元旦前夕,我市公布《洛阳中 心城区林业生态圈建设实施方案》(以 下简称《方案》)。《方案》规划,2014年 至2015年,我市将实施三大组团绿化 工程,大幅增加城市近郊绿化量,为市 民提供更多休闲娱乐场所。在昨日上 午召开的洛阳市中心城区林业生态圈 绿化招商项目说明会上,我市拿出了8 个对外招商项目(详见上图)。与会的 企业和客商代表对此表现出浓厚的兴 趣。待实地考察后,这8个对外招商项 目有望顺利"出嫁"。

市林业局有关负责人表示,希望 社会各界参与项目建设,在搞好造林 绿化的基础上,大力开展休闲娱乐等 项目,实现生态效益和经济效益、社 会效益的有机统一,实现"政府要生 态、企业要效益、群众得实惠"的三赢 目标。

近年,我市每年用于生态建设的资 金均在亿元以上,但生态层次和绿化步 伐仍难满足人们对宜居环境的急切需 求。此次绿化项目对外招商是为解决 生态建设"钱从哪里来"问题而进行的 探索,有望改变以往政府对造林绿化 "只建设,不经营,只投入,不收益"的模 式,走出一条"以绿建绿,以绿兴绿"的 市场化之路。

市绿化委员会办公室负责人介绍, 为鼓励企业和客商参与造林绿化项目, 我市给出了相当丰厚的条件。

其中,新造林1500亩以上的生态 林项目,市财政给予每亩1500元至 2500元的水、电、路配套补贴;对经济 林项目(生态林面积不低于绿化总面 积的30%),市财政按照每亩300元的 标准给予一次性造林补助;对贷款造 林的项目,市财政按年贷款基准利率 的50%给予一次性贴息;绿化面积在 1500亩以上的项目,配套5%至8%的 基础设施和服务设施建设用地;造林 地块属于林地或一般耕地的,造林验 收合格后,颁发林权证或林木所有权证; 符合条件的项目和企业可享受国家、省 级贷款贴息等扶持政策。

此次会议结束后,未签约、竞争激 烈的热点地块将于23号公开竞拍。如 果您对上述招商项目感兴趣,可拨打市 林业局项目招商办公室电话 63322027。

后续报道

## 爱心涌向"板凳妈妈"一家

□记者 牛鹏远

昨日,本报以《8岁起,板凳成了 她的"腿"》为题,报道了嵩县"板凳 妈妈"吴秋云为残破的家撑起一片 天,不向命运屈服,坚韧性格感动邻 里的故事。(详见本报昨日A14版)本 报的报道被许多媒体和网友转载, 很多读者和网友联系洛阳晚报记 者,想为吴秋云圆梦,帮她过个富足 的马年春节。

市民王先生说,他和几名朋友打 算带上米面油和现金去看望吴秋云一 家,帮他们暂渡难关。

郑州人袁海军是名残疾人,看到 本报的报道后,辗转与本报取得联 系,称想发动身边的残疾人朋友为吴 秋云募捐。袁海军说,坚强不屈的吴 秋云是众多残疾人朋友的榜样,他们 理应互帮互助,以残助残。

河南日报记者李东红捐出500 元钱,并委托洛阳晚报记者把钱交给 吴秋云。郑州"饺子哥"王孝力因常 年为贫困群体送饺子而在网络走 红。他想为吴秋云送去肉馅饺子,帮 她圆梦。

"看到这篇报道,我瞬间感到了 母爱的伟大。她凭借残疾之躯,独 自为两个残疾的孩子撑起了一片 天。"昨日,洛阳小红帽志愿者团队 负责人付会斌在洛阳网洛阳社区发 帖,发动大家奉献爱心,帮吴秋云-家过个好年。

付会斌说,看到灶台比吴秋云高 出20厘米的照片后,他的眼睛湿润 了。他从未想过,在生活质量日益提 高的今天,竟仍然有人为过年吃顿肉 馅饺子而发愁。

付会斌在网帖中呼吁:请爱心满 满的您,和我们一道奉献爱心,您可以 为她提供一件新棉衣、一筐鲜鸡蛋、一 斤猪肉或一件家里多余的家具和电 器。付会斌率先捐出3000元现金,洛 阳万通清运公司捐赠了一台洗衣机, 志愿者杨建华捐了500元。

付会斌说,志愿者们目前已收到 4000多元爱心款,还有米面油、棉衣 等物资。本月18日,志愿者们会将大 家捐赠的款项和物资送给吴秋云一 家。如果您想帮吴秋云一家过个富足 的春节,可以和志愿者韩红娟(网名 "蝶儿")联系,电话为13838808615。

### 汝阳境内 首次打出地热温泉

□孙利华 张润杰

本报讯 洛阳地热资源又添"新 丁"。日前,汝阳县大虎岭农业公园 内成功打出一眼地热温泉。

该地热温泉位于汝阳县大虎岭农 业公园内,温泉泉眼深约2200米,出 水温度在60℃左右,水中含有大量的 矿物质和对人体有益的微量元素,可

直接开发利用。近年来,洛阳地热资 源开发利用有了长足的发展,但汝阳 县境内打出地热温泉尚属首次。

据了解,该地热温泉是由河南雅 文生态旅游开发公司投资打出的。 该公司负责人表示,打出地热温泉, 为大虎岭农业公园开发增添了一个 新亮点,公司对投资大虎岭农业公园 充满信心。

# 6层电梯洋房

好楼层,好位置,期待您的到来

1.坐拥市政府中心 学区 2. 定鼎门遗址博物馆 3.便利交通 4.尊享成熟社区一切便利条件

### **悲**》黄金旺铺 火爆预约中

◎龙门大道、广利街、古城路、定鼎门遗址博物馆旁

**△40**m² **~ 2000**m²

多种面积,可自由分割

65236666/65236888

售楼中心:洛阳新区龙门大道与宜人路交会处 开发商: 洛阳帝华房地产开发有限公司